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LA MATRICE DE TRANSFERT DANS DIFFERENTS REFERENTIELS

C.Bmmt

Un petit jeu pOur 1e début de l‘année !

Lorsqu'on change les signes des variables s (longitudinalé) ou
X (transversale) on peut hésiter quant aux signes é changer dans la matrice
de transfert M. Les trois régles sent données puis une application en est
faite au champ de fuite du PS. ~ , v =
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Exemple d'apnlication

Pour l'injection dams 1e PS une trajectoire d'éjection calculée
par le programme Keyser peut étre utilisée par symétrie mais la matrice M
doit étre transformée convenablement.
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Solution

a) La configuration des champs est symétrique par rapport é l'axe 00'.
La matrice M est done valable pour le transfert de l a 2' avec X = X0
st 3 = -so.

b) Pour que lo transfert se fasse de 2' E l, pour changer 1e signs de 8 puis
celui de X il faut appliquer successivement les régles 2), 3) et 4).
Il vient 2
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